Egy tervezendd eleveniszapos szennyviztisztito telepen a befolyd szennyviz térfogatarama varhatéan 7000 m*/nap.

a) Mekkora teljes bioreaktor térfogatot kell biztositani annak érdekében, hogy a hidraulikai tartzkodasi id6 0,6 nap
legyen? (2 pont)

b) Az el6denitrifikacio kialakitasa érdekében a kiszamitott teljes reaktortérfogatot uigy osztjuk fel anoxikus és aerob
reaktortérre, hogy azok egymashoz viszonyitott térfogataranya (Vanox/Vaerop) 1/3 legyen. Szamitsa ki az egyes
reaktorok térfogatat! (2 pont)

) A matematikai modellezés azt mutatja, hogy a reaktorokban fenntartott 2,5 kg/m*-es eleveniszap koncentracio
mellett allandosult allapotban az iszapelvétel tomegarama 2100 kg/nap. Szamitsa ki a teljes, valamint az aerob iszap
tartdzkodasi id6t! (4 pont)

d) A nitrifikalé6 mikroorganizmusok maximalis fajlagos szaporodasi sebessége az adott rendszerben két kiilonboz6
szennyviz hdmérsékleten a kdvetkezo:

13°C-on 0,22 1/nap 16°C-on 0,38 1/nap

A megadott hémérsékleteken ezek alapjan fenntarthatd a rendszerben nitrifikacié? Szamitassal indokolja! (4 pont)
Szamitasait minden esetben tamassza ala egyenletekkel, és tiintesse fel a mértékegységeket!

HRT=V/eljes/Q Vielies=Q*HRT=7000m*/nap*0,6nap=4200m’

Vanox+Vae=4200m®

Vanox/ Vae:]-/ 3 — V2e=3*Vanox
Vanox+3*Vanox=4200m® — Vanox=1050m>
V,e=4200m*-1050m>=3150m°

rendszerben tartdzkodo iszap tomege [kg]

kg
nap

SRT =

rendszerb0l tavozd iszap tomegarama [

SRTeljes=(2,5kg/m**4200m®)/(2100kg/nap)=5nap
SRT2=SR Treljes*Vae/ Vieljes=5Nap*3150m*/4200m>=3,75nap

SRT > nitrifikalo — a nitrifikaci6 fenntarthato a rendszerben

SRT <1/ nitrifikalo — a nitrifikald6 mikroorganizmusok kimoso6dnak/nem képesek
megtelepedni az eleveniszapban, a nitrifikacié nem fenntarthato

13°C: Upiifikalo=1/0,22[1/nap]=4,54nap>SRT,. _— a nitrifikacié nem fenntarthaté

16°C:  Upninifikais=1/0,38[1/nap]=2,63nap<SRT,._— a nitrifikacié fenntarthaté




